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  لامة(ع 𝟑𝟎)    السؤال الأول:

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:

𝑓(𝑥)اذا كان  (1 = −7𝑥−8  فإن اي اقتران أصلي للاقتران 𝑓(𝑥)يكتب بصورة: 

a) 𝐺(𝑥) = −8𝑥−7 + 𝐶 b) 𝐺(𝑥) = 𝑥−8 + 𝐶 

c) 𝐺(𝑥) = 8𝑥−9 + 𝐶 d) 𝐺(𝑥) = 𝑥−7 + 𝐶 

 
2)  ∫(5𝑥 − 1)(5𝑥 + 1)𝑑𝑥  وه: 

a) 25𝑥2 − 1 + 𝐶 b) 25𝑥3

3
− 𝑥 + 𝐶 

c)  
25

3
𝑥3 + 𝑥 + 𝐶 d) 5

3
𝑥3 − 𝑥 + 𝐶 

 

3) ∫
7𝑥−2𝑥2

𝑥
 𝑑𝑥 هو: 

a) 7𝑥 − 2𝑥2 + 𝐶 b) 7𝑥 − 𝑥2 + 𝐶 

c) 7

2
𝑥2 −

2

3
𝑥3 + 𝐶 d) 7

2
𝑥 −

2

3
𝑥2 + 𝐶 

 

4)  ∫ 9 − 𝑥23

−3
𝑑𝑥 هو: 

a) 36 b) 0 c) 18 d) −18 

 

5)  ∫
𝑥2−1

𝑥+1

3

2
𝑑𝑥 هو: 

a) 
2

3
 b) 

3

2
 c) 2 d) 3 
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  اذا كان∫  
5

1
𝑔(𝑥)𝑑𝑥 = −2, ∫  

5

4
 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 4, ∫  

5

1
 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 =  (:8,7فأجب عن الفقرتين ) 3

∫قيمة  (6  
5

1
 3𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥) 𝑑𝑥  هو: 

a) 1 b) 9 c) 5 d) 7 
 

∫قيمة  (7  
4

1
 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 − ∫  

4

4
 𝑔(𝑥) + 1 𝑑𝑥  هو: 

a) −2 b) −1 c) 1 d) 2 
 

∫اذا كان  (8  
3

0
  (𝑎 − 1)𝑑𝑥 =  تساوي:   𝑎فإن قيمة الثابت  21

a) 7 b) 9 c) 6 d) 8 
 

9) ∫ 4 sin(7 − 2𝑥) 𝑑𝑥  هو: 

a) −2 cos(7 − 2𝑥) + 𝐶 b)  2 cos(7 − 2𝑥) + 𝐶 

c) −4 cos(7 − 2𝑥) + 𝐶 d)  4 cos(7 − 2𝑥) + 𝐶 

 

𝑓′(𝑥)اذا كان  (10 = 3𝑥2 −  :(1,0)الذي يمر منحناه بالنقطة  𝑓(𝑥) قاعدة الاقترانفإن  4

a)  𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 4𝑥 + 3 b)  𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 4𝑥 − 3 

c) 𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 4𝑥 + 1 d) 𝑓(𝑥) = 𝑥3 − 4𝑥 − 1 

 

اذا كككا ككت مسكككككككاحككة  𝑓(𝑥)يبين الشكككككككك  الأتي  منحن   (11
وحكككككداع مكككككربكككككعكككككة   5تسكككككككككاوي 𝑅الكككككمكككككنكككككطكككككقكككككة 

∫وكان 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = −3
5

0
∫  فإن قيمة    𝑓(𝑥)𝑑𝑥 

5

3
  تساوي:

 

 

a) −8 b) 8 

c) −2 d) 2 
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∫قيمة  (12

1

2−
1

4
𝑥
 :يه  

a) 4 ⋅ ln |2 −
1

4
𝑥| + 𝐶 b) −4 ⋅ ln |2 −

1

4
𝑥| + 𝐶 

c) 1

4
⋅ ln |2 −

1

4
𝑥| + 𝐶 d) −

1

4
⋅ ln |2 −

1

4
𝑥| + 𝐶 

 

13) ∫  
4

1
 
20

√𝑥
 𝑑𝑥 يه: 

a) 20 b) 
1

2
 c) 40 d) 80 

 

14)  ∫
𝑒𝑥+1

𝑒𝑥+𝑥

1

0
𝑑𝑥 وه: 

a) 𝑒 − 1 b) ln(𝑒 + 1) c) ln 𝑒 d) 𝑒 + 1 

 
15) ∫(𝑥2 − 4𝑥 + 4)5𝑑𝑥  و:ه 

a) (𝑥−2)6

6
+ 𝐶 b) (𝑥−2)11

11
+ 𝐶 

c) (𝑥−2)2

2
+ 𝐶 d) (𝑥−2)3

3
+ 𝐶 

 

 ( ةلامع 𝟐𝟎)    :ثا يالسؤال ال

𝑓(𝑥)  :اذا كان (1 = |𝑥 − ∫ د فج |5
0

6
 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 .                                                         

𝑓(𝑥)الاقتران نحن  أجد مساحة المنطقة المحصورة بين م (2 = 𝑥2 −  𝑥والمحور  4
𝑥مين يقوالمست = 2 ,  𝑥 = −1 . 

 
 جد التكاملاع الآتية: (3

a) ∫ 8 sin(2𝑥) +
6

𝑥
− ln 4 𝑑𝑥 

b)  ∫
0

1
 (𝑥3 + 1)√𝑥4 + 4𝑥 + 4 𝑑𝑥 

 

 






